

# 大连“容缺受理”服务让百姓少跑腿

本报讯 “没想到我忘了带身份证,失业保险业务办理竟然没受影响,顺利办上了,不用再跑一趟。”11月20日,在大连市人社局就业服务中心服务大厅,刚刚办完业务的李女士高兴地说。办事窗口提供“容缺受理”服务,让老百姓少跑腿,确实方便了办事群众。

两个月前,大连市人社局就业服务中心针对前来窗口办理失业保险业务的非本市户籍失业人员,建立“容缺受理”机制,并在服务大厅显著位置摆放“容缺受理”材料清单,面向办事

群众提供“容缺受理”服务。在办事人员未携带身份证复印件、户口簿首页及本人页复印件或居住证复印件时,办事人员履行承诺制后,可通过传真、邮寄、电子邮件等方式在3个工作日内补齐缺少的材料。

为切实提高失业保险业务经办服务水平和群众满意度,大连市就业服务中心将信用体系建设全面引入失业保险业务经办服务工作之中,引入企业、失业人员承诺制,全面实现失业保险网上申领。今年7月1日,大连市失业保险金的申领程序正

式上线运行,企业申请、个人申领均在大连市人力资源和社会保障局官网一网实现,使失业人员可以足不出户申领到失业保险金。截至目前,全市失业保险网上申报达到9182人次,日均135人次。

大连市就业服务中心在失业保险稳岗返还工作中,与大连市信用中心建立“失信责任主体”认定工作机制,请信用中心对中心审核通过的企业中是否存在失信黑名单企业以及是否为生态环境部门环境违法的处罚企业进行确认。截至目前,已

完成第三批企业返还资金发放工作,共为4409户企业发放资金约12470万元。

返还资金发放前,就业服务中心对审核通过的企业进行网上公示的同时,还就失信企业、“僵尸企业”等问题致函大连市发改委、市工信局、市信用中心征求意见。通过3次发函征求意见,共有39户企业被列入失信责任主体,就业服务中心未向其发放失业保险返还资金,涉及资金77.87万元。

张文西 本报记者 王荣琦

# 高效联动 有序衔接 桃仙机场旅客通关候检不超半小时

本报讯 记者陶阳报道 11月20日,记者从沈阳市政府获悉,为提升旅客的出行质量,沈阳海关、机场、边检、物流等单位高效联动、有序衔接,高峰期旅客在沈阳桃仙国际机场通关候检时间不超过30分钟。

沈阳桃仙空港口岸作为东北地区的枢纽机场,每天有超过5000余名旅客、30余架次航班进出境,在高峰期,每架航班降落间隔时间较短,会有大量旅客集中入境。为提升通关效率,沈阳海关隶属沈阳桃仙国际机场海关现场通过应用非接触式查验设备,增设

CT机等方式缩短查验时间,并合理设置航空器登临检查比例,在高峰期适时调流、增开旅客通道、开通税款移动支付功能。

同时,针对高峰时间办理托运行李和领取登机牌旅客滞留时间过长问题,海关采取提前开关时间,延长旅客办理手续时间,旅客可以错峰办理通关手续,大大缩短排队等待时间;针对进境托运行李等候时间过长问题,海关和空港物流公司共同梳理旅客行李通关运输链条,增派运输车辆提升行李装卸效率。

## 视点 SHIDIAN

### 沈阳森林动物园保障动物温暖过冬



天气一天比一天寒冷,那些生活在沈阳森林动物园里的动物,是如何过冬的呢?11月19日,记者带着疑问来到该动物园,刚走进熊猫馆大厅,一阵阵暖风就扑面而来。记者看到,在有空调、地热和透光天棚的室内运动

场里,4只可爱的大熊猫一边吃着从四川空运过来的新竹子,一边在健身器上运动,憨态可掬。据介绍,在冬天,这里的室内温度一直保持在18℃左右,并开启喷淋设施保持室内湿度,非常适合大熊猫生活。

在河马馆,河马在温水池中悠闲地泡澡,饲养员每天都要给它们换一次新水,保持水温 and 池内清洁。进入灵长馆,里面有黑猩猩、山魈、红领狐猴、环尾狐猴、松鼠猴、赤猴等十余种灵长类动物,它们大部分来自热带地

区,饲养员在这里增加了墙热和地热等取暖设施,将保证室温在18℃以上,还每天增加热量较高的坚果类食物和新鲜的水果蔬菜,保证灵长类动物温暖过冬。

本报记者 万重 摄



### 辽宁工程技术大学 296场招聘会促毕业生就业

本报讯 记者侯悦林报道 今年9月以来,辽宁工程技术大学已举办296场招聘会,累计提供就业岗位3.1万余个。

为实现大学生充分就业和高质量就业,辽宁工程技术大学开设就业平台微信公众号,为学生提供线上咨询预约服务;设立处长接待日,解决学生诉求;由专业规划师组成生平工作室,为学生提供精准指导服务。

辽宁工程技术大学举办的

2020届毕业生秋季双选会,吸引20余个省份的285家用人单位前来参会。其中,世界500强、中国500强、行业500强企业,民企500强、上市公司等企业151家,提供岗位需求1.2万余个,覆盖学校所有专业。中煤集团人力资源部副总经理吕稼丞说:“辽宁工程技术大学毕业生专业素质过硬、吃苦耐劳,多年来深受集团各单位欢迎。今年我们特意早点来,多招些好苗子。”

### 非法捕鸟73只 拘役6个月并在媒体公开道歉

本报讯 记者侯永锋报道 日前,兴城市人民检察院提起的非法狩猎刑事附带民事诉讼案宣判,判决潘某、王某犯非法狩猎罪,拘役6个月缓刑1年,赔偿生态环境损失2.19万元,在省级媒体上就非法狩猎犯罪行为发表赔礼道歉声明。

今年7月10日至24日,潘某、王某共6次在兴城市辖区利用立网、仿鸟类叫声等手段非法捕获灰头椋鸟。经查,二人共非法狩猎73只灰头椋鸟。这种鸟俗称“大铁雀鸟”,被列为国家保护的有益的或者具有重要经济、科学研究价值

的陆生野生动物,列入《世界自然保护联盟》2012年濒危物种红色名录。

本案被移送至兴城市人民检察院后,该院公益诉讼部门认为,除依法追究潘某和王某刑事责任外,还应根据《中华人民共和国侵权责任法》的规定承担赔礼道歉、赔偿损失等民事侵权责任。野生动物是国家重要的自然资源,检察机关代表国家启动公益诉讼,进行经济追责,不仅能够有效震慑、预防和减少此类犯罪,还能使更多的人参与到生态环境保护中来,共同守护青山绿水。

沈房预售第14428号



## 恒大·天鹅湾

长白岛 河心奢装大宅

# 限量秒杀 全城抢购

建筑面积约 **223-369m<sup>2</sup>** 宽境墅院

特惠**5套** 最高优惠约**288万元**

优惠截止日期:2019年11月30日



效果图

诚邀兼职销售员 工作之余挑战赚**10万**

恒房通推荐成交即赚**1%佣金** 购房客户额外**98折**

(例:小明推荐成交1套总价1000万房屋 即可实得税后10万佣金) 优惠活动有效期至2019年11月30日



扫描下方二维码 注册认证兼职销售员



2019年7月榜单 | 世界500强

2019年7月榜单 | 全国入选世界500强企业行列

联系地址 **沈阳市和平区长白岛秀岛路300-20号**

(1) 本广告相关文字、图片以及建筑设计效果图均为项目所售的示意图,仅供参考,最终以政府相关部门批准文件、图纸为准。(2) 经政府批准的详细规划以销售现场公示为准,敬请留意。(3) 本广告不作为要约,买卖双方权利义务以《商品房买卖合同》为准,相关内容如有变更,请及时到售楼部了解最新情况。(4) 本广告不作为要约,买卖双方权利义务以《商品房买卖合同》为准,相关内容如有变更,请及时到售楼部了解最新情况。(5) 本广告不作为要约,买卖双方权利义务以《商品房买卖合同》为准,相关内容如有变更,请及时到售楼部了解最新情况。(6) 本广告不作为要约,买卖双方权利义务以《商品房买卖合同》为准,相关内容如有变更,请及时到售楼部了解最新情况。

VIPLINE

+024 8586 3333



扫码关注微信公众号 获取更多精彩内容